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Міжнародний маркетинг є сукупністю заходів компанії до розвитку 

цільової аудиторії на зовнішніх ринках, що передбачає адаптацію продукту, 
ціни, просування до культурних, соціально-економічних і політичних умов. 

Реагування та ефективне використання маркетингових тенденцій 

надають компаніям можливість краще задовольняти потреби клієнтів, 

сприяють оптимізації рекламного бюджету. 

Виділяють шість перспективних напрямків у міжнародному 

маркетингу у 2024 р. (Global Marketing Trends,2023; The Dominant Global 

Marketing Trends, 2022): 

1. Творчість як сила зростання. Незважаючи на важливість оптимізації 

в бізнесі, творчий підхід, особливо в маркетингу, є визначальним у 

розв'язанні сучасних викликів. Керівники підкреслюють, що креативність є 

рушійною силою, яка забезпечує стабільність та інноваційний розвиток 

компаній. Опитування Deloitte серед 1015 керівників підтверджує, що 
креативність сприяє зростанню (Global Marketing Trends, 2023). 

2. Розмовний маркетинг. Сучасні стратегії націлені на впровадження 

розмовного маркетингу для встановлення інтерактивного зв'язку між 

брендами та клієнтами. Це сприяє покращенню взаємодії та миттєвому 

вирішенню питань. Одним із прикладів покращення ефективності діяльності 

за рахунок розмовного маркетингу є компанія «Ellie Mae», яка застосувала 

ботів і досягла значного зростання запитів на послуги (The Dominant Global 

Marketing Trends of 2023, 2022). 

3. Технологічний горизонт. Встановлення балансу між ажіотажем та 

інвестиціями є викликом для директорів з маркетингу. Маркетологи мають 

стежити за тенденціями і тестувати нові технології для створення 
конкурентних переваг (Global Marketing Trends, 2023). 

4. Багатоканальний маркетинг. Стратегія омніканального маркетингу 

забезпечує єдиний досвід бренду під час взаємодії з клієнтами. Відстеження 

реакції споживачів у різних каналах допомагає формувати єдину систему 

кампаній для безперервної взаємодії (The Dominant Global Marketing Trends, 

2022). 

5. Стратегія контент-маркетингу на основі відповідей. Компанії 

повинні генерувати контент, що цікавий для користувачів без необхідності 

переходу за посиланням. Це допомагає залучати аудиторію на різних 
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платформах і забезпечує конкурентну перевагу (The Dominant Global 

Marketing Trends, 2022). 

6. Стале зростання через внутрішні зусилля. Сталий розвиток є 

стратегічно важливим напрямком розвитку бізнесу. Бренди, що акцентують 

на сталості діяльності, можуть зміцнити довіру споживачів. Діяльність 

компанії, що формують стандарти діяльності з урахуванням Цілей сталого 

розвитку, формують позитивні асоціації у споживачів та мають потужнішу 

інституціональну сталість (Global Marketing Trends, 2023). 
У 2023 р. штучний інтелект та генеративні мовні моделі, такі як GPT, 

стали інструментами для маркетингу і сьогодні компанії тестують мовні 

модем у маркетингових заходах. Тобто використання штучного інтелекту в 

маркетингових стратегіях є трендовим явищем.  

Інструменти на основі штучного інтелекту (від розширених чат-ботів 

до передбачувальної аналітики) кардинально змінюють спосіб взаємодії 

компаній зі своєю аудиторією. Також за допомогою штучного інтелекту 

маркетологи намагаються моделювати і прогнозувати результати 

інформаційних кампаній. Основні маркетингові витрати направляються на 

ретельне планування охоплення цільової аудиторії та встановлення з нею 

комунікацій, зв'язку. Це також передбачає формування переліку заходів, 

спрямованих на створення тривалих вражень. Для розуміння вражень, які 
подобаються споживачеві, також потрібно вивчати і прогнозувати 

маркетингові тенденції. 

Таким чином, сьогодні на міжнародних ринках наявна  висока 

конкуренція, що спонукає компанії вдосконалювати свої маркетингові 

стратегії для ефективного просування товарів та послуг, досягнення 

запланованих показників прибутковості. Компанії активно використовують 

такі маркетингові підходи/інструменти як творчий маркетинг, розмовний 

маркетинг, технологічні рішення, багатоканальні стратегії, контент-

маркетинг на основі відповідей та постійний розвиток через внутрішні 

зусилля. 

Тобто успішна маркетингова стратегія сьогодення вимагає поєднання 
інновацій, креативності, технологій та сталого розвитку. Компанії, які здатні 

адаптуватися до нових тенденцій і визначати їх, отримують конкурентну 

перевагу в сучасному цифровому світі маркетингу. 
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